



ΘΕΜΑ: Άσκηση ενδίκου βοηθήματος και ορισμός δικηγόρου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

**Αριθμός Απόφασης:
154**

Χολαργός σήμερα την 9^η του μηνός **Οκτωβρίου** του έτους **2019**, ημέρα **Τετάρτη**, ώρα **9.30 π.μ.** και στο κατάστημα του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτής που επιδόθηκε την **4-10-2019**, **συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή με παρόντες τους κ.κ. :**

<u>Παρόντες</u>	<u>Απόντες</u>
Άννα – Μαρία Τσικρικιώνη	Μιχάλης Τράκας
Χρήστος Πετράκης	Βασίλης Σιαμάνης
Μιχάλης Υφαντής	Γεώργιος Ανυφαντής
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος	
Νικόλαος Καραγιάννης	
Χαράλαμπος Στάϊκος	

Η κ. Μ. Δημητριάδου – Καρασιμπούλου (σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους κ. Βασίλη Σιαμάνη) και ο κ. Γ. Ανυφαντής, προσήλθαν στη συζήτηση του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης και συμμετείχαν κανονικά στη συζήτηση και ψηφοφορία του 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου και 6ου θέματος. Ο κ. Μ. Τράκας προσήλθε μετά την ψηφοφορία του 3ου θέματος και συμμετείχε κανονικά στη συζήτηση και ψηφοφορία του 4ου, 5ου και 6ου θέματος.

Στη Συνεδρίαση είναι παρούσες: η Προϊσταμένη του Τμήματος μελετών & έργων υποδομής κ. Χ. Αναγνωστοπούλου και η Προϊσταμένη του Τμήματος προμηθειών και διαχείρισης αποθηκών του Δήμου κ. Μ. Σταματάκη.

Ως Ειδική Γραμματέας παραβρίσκεται η υπάλληλος κα. Ευθυμία Σέντερη.

Η Πρόεδρος, εισηγούμενη το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών, τη με αριθ. πρωτ. 23675/1-10-2019 Γνωμοδότηση του, με έμμισθη εντολή, Δικηγόρου του Δήμου Παπάγου – Χολαργού κ. Παναγιώτη Πούλιου, η οποία έχει ως ακολούθως :

Με την υπ'αριθ. 346/21-2-1989 απόφαση Νομάρχη Ανατολικής Αττικής αποφασίστηκε η παραχώρηση κατά κυριότητα δημόσιας δασικής έκτασης εννέα χιλιάδων εννιακοσίων ενενήντα πέντε τετραγωνικών μέτρων (9.995) κείμενη στη θέση «Άγιος Ιωάννης Θεολόγος-Αγία Ελεούσα» περιφέρειας Δήμου Χολαργού, όπως περιγράφεται στο ως άνω από Σεπτεμβρίου 1998 τοπογραφικό διάγραμμα του Τοπογράφου Μηχανικού Γεώργιου Κοτσομύτη ή μέτρα τετραγωνικά εννέα χιλιάδες εννιακόσια ογδόντα επτά και 0,50 (9.987,50) κατά νεότερη καταμέτρηση, από το Ελληνικό Δημόσιο προς τον πρώην αυτοτελή Δήμο Χολαργού Αττικής για την ίδρυση Δημοτικού Νεκροταφείου Δήμου Χολαργού.

Εντούτοις, εσφαλμένως καταχωρίσθηκε μεταγενεστέρως στα κτηματολογικά βιβλία και πίνακες του Κτηματολογικού Γραφείου Αγίας Παρασκευής του πρώην αυτοτελούς Δήμου Χολαργού Αττικής με ΚΑΕΚ 051480703002/0/0 ως κύριος της ως άνω έκτασης το Ελληνικό Δημόσιο και όχι ο Δήμος μας.

Λαμβάνοντας υπ'όψιν τα παραπάνω, το αρ. 72 παρ. 1 και 2 Ν. 3852/10 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, και τη σοβαρότητα της υπόθεσης, εισηγούμαι η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει την άσκηση του ενδίκου βοηθήματος της αγωγής ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά του Ελληνικού Δημοσίου προκειμένου να αναγνωρισθεί η αποκλειστική κυριότητα, νομή και κατοχή του Δήμου μας επί του ως άνω γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 051480703002/0/0 και να διαταχθεί η διόρθωση της ανακριβούς πρώτης εγγραφής στα οικεία κτηματολογικά βιβλία

πρώην αυτοτελούς Δήμου Χολαργού Αττικής του Κτηματολογικού Γραφείου Αγίας Παρασκευής Αττικής, ως προς το ανωτέρω ακίνητό μας εμβαδού 9.987,50 τ.μ., που έλαβε ΚΑΕΚ 051480703002/0/0, στο οποίο καταχωρίστηκε ανακριβώς και εσφαλμένως δικαιούχος του δικαιώματος πλήρους κυριότητας το Ελληνικό Δημόσιο, ώστε να καταχωρισθεί ο πρώην αυτοτελής Δήμος Χολαργού και νυν Δήμος Παπάγου-Χολαργού ως αποκλειστικός κύριος τούτου και να προκύπτει ότι ως άνω ακίνητο ανήκει κατ' αποκλειστική κυριότητα σε εμάς, με βάση τον ως άνω αναφερόμενο τίτλο κτήσεως.

Με την ίδια απόφαση θα πρέπει να δοθεί η εντολή, η πληρεξουσιότητα και το δικαίωμα στους δικηγόρους του Δήμου Παπάγου-Χολαργού κ.κ. Νικόλαο Γεωργακόπουλο και Παναγιώτη Πούλιο να ασκήσουν το αμέσως ανωτέρω ένδικο μέσο και να παραστούν ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου προς συζήτηση και υποστήριξη αυτού με κάθε νόμιμο μέσο και τρόπο, από κοινού ή υπ' εκάστου κεχωρισμένως.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της :

- Την εισήγηση της Προέδρου
- Την τήρηση της νόμιμης διαδικασίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Ομόφωνα

Την Άσκηση Ενδίκου Βοηθήματος της **Αγωγής** ενώπιον του **Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών** κατά του **Ελληνικού Δημοσίου** προκειμένου να αναγνωρισθεί η αποκλειστική κυριότητα, νομή και κατοχή του Δήμου μας επί του ως άνω γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 051480703002/0/0 και να διαταχθεί η διόρθωση της ανακριβούς πρώτης εγγραφής στα οικεία κτηματολογικά βιβλία πρώην αυτοτελούς Δήμου Χολαργού Αττικής του Κτηματολογικού Γραφείου Αγίας Παρασκευής Αττικής, ως προς το ανωτέρω ακίνητό μας εμβαδού 9.987,50 τ.μ., που έλαβε ΚΑΕΚ 051480703002/0/0, στο οποίο καταχωρίστηκε ανακριβώς και εσφαλμένως δικαιούχος του δικαιώματος πλήρους κυριότητας το Ελληνικό Δημόσιο, ώστε να καταχωρισθεί ο πρώην αυτοτελής Δήμος Χολαργού και νυν Δήμος Παπάγου-Χολαργού ως αποκλειστικός κύριος τούτου και να προκύπτει ότι ως άνω ακίνητο ανήκει κατ' αποκλειστική κυριότητα σε εμάς, με βάση τον ως άνω αναφερόμενο τίτλο κτήσεως, οριζόμενων προς τούτο των Δικηγόρων του Δήμου Παπάγου – Χολαργού **κ.κ. Νικόλαου Γεωργακόπουλου και Παναγιώτη Πούλιου**, στους οποίους δίνεται η Εντολή, η Πληρεξουσιότητα και το Δικαίωμα, να ασκήσουν το αμέσως ανωτέρω ένδικο μέσο και να παραστούν ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου προς συζήτηση και υποστήριξη αυτού με κάθε νόμιμο μέσο και τρόπο, από κοινού ή υπ' εκάστου κεχωρισμένως.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Άννα – Μαρία Τσικρικώνα

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Μιχάλης Τράκας
2. Μαρία Δημητριάδου Καρασιμοπούλου (σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους Βασίλη Σιαμάνη)
3. Χρήστος Πετράκης
4. Μιχάλης Υφαντής
5. Αθανάσιος Αυγουρόπουλος
6. Γεώργιος Ανυφαντής
7. Νικόλαος Καραγιάννης
8. Χαράλαμπος Στάϊκος